
Milena Novotná

Narodila se 18. 1. 1948 v ČČeskeé  Vsi v rodineě  drobneého zemeědeě lce. Jejíé rodicěe pochaé zeli 

z Valasěska, kde na konci vaé lky pomaéhali s ukryévaéníém partyzaénuů . Na Jesenicko se prěisteěhovali po vaé lce 

a usadili se v ČČeskeé  Vsi. 

Po absolvovaéníé zaékladníé sěkoly v ČČeskeé  Vsi nastoupila Milena na gymnaézium v Jeseníéku. Aktivneě  

se veěnovala atletice, haé zeneé  a kosěíékoveé . Jak sama uvaédíé, velmi ji ovlivnilo osobníé setkaéníé se sportovníé 

legendou Emilem Zaé topkem. Po maturiteě  chteě la studovat medicíénu. Kvuů li sěpatneému trěíédníému puů vodu 

rodiny a kvuů li sveé  víérěe nebyla „pro nedostatek kapacity“ na sěkolu prěijata.  Vystudovala Vysokou sěkolu 

baéně skou, strojíérenskou fakultu v Ostraveě .

Pracovala jako inzěenyérka v naé rodníém podniku Rudneé  doly Jeseníék, Baéně sko – stavebníé zaé vod.  I 

nadaé le se veěnovala sportu. 

V listopadu 1989 se beěhem Sametoveé  revoluce aktivneě  zapojila do verěejneého deěníé a zmeěn na 

Jesenicku. Podíélela se na zalozěeníé ÚÚ rěadu praé ce v Jeseníéku. Dopomohla takeé  k osamostatneěníé obce 

ČČeskeé  Vsi od Jeseníéku a stala se jejíé prvníé starostkou. Nejen díéky teěmto zkusěenostem vyhraé la konkurz a

stala se prvníé a zaé roveně  jedinou prěednostkou Okresníého ué rěadu Jeseníék /1996 – 2002/.

V roce 1997 prěi znicěujíécíéch povodníéch na Jesenicku rěíédila krizovyé  sětaéb a koordinovala 

spolupraé ci zaé chrannyéch slozěek i zaé sobovaéníé postizěenyéch obcíé. 

Jejíé praé ce byla oceneěna Medailíé za zaé sluhy II. stupneě , kterou prěevzala z rukou prezidenta 

Vaé clava Havla 28. 10. 1997. 

Paníé Milena Novotnaé  maé  velkou zaé sluhu na tom, zěe v roce 1998 si ČČČČK vybral praéveě  obec ČČeskaé  

Ves pro realizaci vyéstavby domu pro seniory postizěeneé  povodníé, dnes DPS ČČeskaé  Ves.

Milena Novotnaé  se svyém manzěelem Vaé clavem vychovala 3 deě ti a je babicěkou 8 vnoucěat. Staé le se 

zapojuje do verěejneého zě ivota. Je cělenkou, ale hlavneě  patronkou ČČerveneého krěíézěe na Jesenicku a taky 

cělenkou ČČeskeé  krěesťanskeé  akademie.


